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A villamos ügy. 
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A tegnapi nappal megkezdődött a vil- 

lamos világitás ügyében az előreláthatólag 
hosszabb időt igénybe vevő tárgyalások. Itt 
van a Ganz és Tsa budapesti czég kikül- 
döttje is, a ki kész a bizottság minden kö- 
vetelésébe belemenni, csakhogy czégével a 
szerződést megkössük. 

Mi örömmel látnók, ha sikerülne vala- 

melyes módon megoldani ezt a kérdést, örö- 
münkre szolgálna, ha a Ganz és Tsa czég 
képviselője hathatós bizonyitékokkal meg- 
tudna bennünket győzni arról, hogy az a 
költségelőirányzat, melynek alapján a velük 
való tárgyalásba belement a város, szolid, 
egészséges alapon lett felállitva, mert igy 
lehetne belekapaszkodnunk egy fogantyuba, 
a mely bennünket kiemelne a gázgyár ál- 
tal részünkre mesterségesen megcsinált 
kátyuból. 

De mert a Ganz-féle költségelőirány- 
zat nélkülözi teljesen a garancziát, hogy a 
város a villamos világitás behozatalával 
nyerne, sőt ellenkezőleg minden tétele ag- 
godalommal tölt el bennünket, előre látva 
azt a nagy veszedelmet, mely a várost, a 
velük való szerződéssel érni fogja, erkölcsi 

kötelességünk már most a legerélyesebben 
tiltakozni az ellen, hogy a város bárminő 

kötelezettséget is elvállaljon a czéggel 
szemben. 

Ám mondja ki a bizottság, a törvény- 
hatóság maga, hogy szivesen fogadja a vil- 
lamvilágitás behozatalát, tőle telhetőleg a 
legmesszebb menő kedvezményekben része- 
siti és támogatja a vállalkozó czéget, do 
csinálja az, azt a maga saját rizikójára. 

Azt hisszük, hogy a communitás tag- 
jainak legtöbbje együtt érez velünk s magu- 
kévá teszik a mi véleményünket, mert hi- 
szen egy olyan absurdum, minden realis 
alapot nélkülöző költségelőirányzattal szem- 
ben egy pillanatig sem lehet habozni, hogy 
a czéggel még komolyan is tárgyalhassunk 
ugy, hogy a vállalat a városra a mű létesi- 
tésével kötelezettségeket is ráoktrojálhas- 
son, mivel a várost ez a szerencsétlen vál- 
lalat előreláthatólag nem csak váltságos 
helyzetbe, de egyenesen a csődbe kergetné. 
Jól vigyázzanak tehát a most működő 

bizottság tagjai, nehogy könnyelmüen oda 
dobjanak bennünket a czégnek, a város és 
a közönség anyagi romlására. 

(Ciois.) 

Az adó- és bélyeghátralékok. 
A pénzügyminiszter ez ügyben tudvale- 

vőleg három rendeletet adott ki, Az első azon 
adókra nézve, amelyek az 1903. év második, 
harmadik negyedében és az 1904. év első 
negyedében lettek volna esedékesek, kimondja, 
hogy ezen állami adók az 1904: IV. t.-czikk 
hatályba léptétől számitott 15 nap alatt befi- 
zetendők, ellenesetben a kényszerbehajtás al- 
kalmaztatik és a fent megnevezett törvény élet- 
beléptétől számitva, a hátralékos adó után 
késedelmi kamat rovatik ki. E szigoru ren- 
delet élét azonban elveszi a második rendelet, 
amely az ex-lex idejéből való adóhátrálókok 
befizetésére nézve rendkivüli kedvezményeket 
biztosit az adózóknak. E kedvezményeket a 
következőkben csoportositjuk : 

Az 1903. évi május hó 1-től 1904. évi 
ápril hó 1-ig terjedő időből származó egyenes 
adótartozások kefizetésére az illetékes pénzügy- 
igazgatóság egész 1905. évi szeptember hó 
végeig terjedő halasztást engedélyezhet az adó- 
hátralékok részletekben való befizetésére nézve. 
Ennélfogva a hátralékok 17 hó alatt. egyenlő 
havi részletekben, vagy öt egyenlő évnegyedes 
részletekben törleszthetők. 

Azok, akik adóhátralókaikat részletekben 
törlesztik, a részletfizetések pontos teljesitése 
esetében késedelmi kamattal meg nem ró- 
hatók. 

A részletfizetés engedélyezése iránti ké- 
relmek irásbelileg egy beadványban több hát- 
ralékos részéről is az illetékes pénzügyigaz- 
gatósághoz terjesztendők be, de bemondhatók 
szóbelileg is az illetékes kir. adóhivatalnál is, 
sőt a pénzügyigazgatóságnak a községekben 
hivatalos eljárást teljesitő tisztviselői is fel 
vannak hatalmazva az e tárgyu szóbeli beje- 
lentések jegyzőkönyvbe vételére. 

Ugy az irásbeli, mint a szóbeli kérelem 
teljesen bélyegmentes. 

A barmadik pénzügyminiszteri rendelet 
az ex-lex tartama alatt elkövetett bélyegrövi- 
ditések miként való pótlásáról rendelkezik. A 
törvényes rend azt vonná maga után, hogy az 
indemnitásról szóló törvény hatályba léptével 
minden, az ex-lex tartama alatt elkövetett 
bélyegcsonkitás haladéktalanul pótoltassék, kü- 
lönben a bélyegtörvény büntető határozatai 
alkalmaztatnak. A rendelet azonban az indem- 
nitási törvényben adott felhatalmazás alapján 
ezektől a rendelkezésektől eltekint és minden 
egyes esetben pusztán az elvont egyszeres 
bélyegilleték lerovását kivánja és arról is min- 
den egyes esetre figyelmeztetésül külön fizetési 
meghagyás kiadását rendeli el. 

E rendelet szerint felemelt illetékek a 
szóban forgó bélyegröviditések után nem ro- 
vandók ki és ha netalán ilyenek kiszabattak, 
előirattak, esetleg be is fizettettek volna, eme 
felemelt illetékek a kir. pénzügyigazgatóságok 
által, a felek bélyegtelen kérvényére, jelen 
rendeletre való hivatkozással törlendők, illető- 
leg visszatéritendők. A kérdéses bélyegrövi- 
ditések ntán akkor sem lesznek felemelt illeté- 
kek kirovandók, ha a kiszabás alapjául a 
bélyegellenőrzési szemléknél felveendő leletek 
fognak szolgálni. ; 

Az emliteit leletek alapján kiszabott 
egyszeres bélyegilletékek befizetése és kése- 

delmi kamatai tekintetében a törvényesitett 
illetékszabályok 137—–143 6§6 aiban foglalt ál- 
talános rendelkezések az irányadók. 

A kolozsvári rendőrség és az 
ujságirók. 

Kolozsvár, április 9. 

Nagy Gábor bátyánk nemcsak arról bires, 
hogy nagy ellenzéki, nyakas kálvinista, virtouz 
zenész, megközelithetetlen városatya, de arról 

is, hogy a pinczéjében sohse vizet, csak bort 

és pedig jó bort raktároz be. Érthető tehát, 
hogy a vendéglője látogatott. 

Történt a közel napokban, hogy egy 
nehéz délelőtt után a Bánffy-palotában székelő 
rendőrség nobilis tagjai összejöttek Nagy Gábor 
bátyánknál egy kis „zavarosra." Rendőri tár- 

saságban mi lehetne más a beszéd tárgya, 
mint az ujságirók. Szidtak bennünket mint a 

bokrot. A tulvilágon örülhetett Dózsa György, 
mert nekünk a nobilis rendőrfik sokkal külőnb 
halált szántak, mint a hogy őt expediálták a 
tulvilágra. 

Legdühösebb volt Király rendőrfogalmazó. 
Kilenczszál merészen kunkorodó bajsza idege- 

gen rángatózott. Zavaros tekintetét a ,„zava- 

rosra" szögezve, sseretett volna bennünket 
lapáczkákat, ott benne látni az üvegben hulla 
gyanánt. Othellóként dörögte : Beste ujság- 

irók merészelik a rendőrséget birálni. Hahaha ! 

Különben is nadrágos emberek komolyan nem 
is veszik az ő irka-firkájukat. 

Mihályi fogalmazó kéjes érzéssel hall- 
gatta a rokonlélek megnyilatkozását és gon- 
dosan ápolt selyem lágy fekete bajsza alatt 

csöndesen mormogá: Légy vesztőt a rendőr- 

séget csipkedő lapáczkáknak, kik folyton ge- 
rendát látnak a rendőrség szemében. 

Kossa kapitány harcsa bajuszát titok tel- 

jesen sodorgatva ugy oda dobta a szót: Nem 

szabad annyira elitélnünk azokat a szegény 
fiukat, mert sok igazat is mondanak. 

Sechiller fogalmazó egy pohár schillert 
hörpintve fel orkánként zugá: Mit, van ember, 
ki védje ezeket a hiénákat, kik minden meg 
nem engedett dolgainkat napfényre hozzák ? 

Le vele! 
Király orra alatt a kilencz szál ször, 

kilencz felé szórta a villámokat. Mihályi elpi- 
rult, de a pirulást leplezte olaj barna arcza. 

Aztán duettben felkiáltottak: Az ujságirók ha- 
lálára üritjük a 32-ik pohár zavarost. 

A közeli asztalnál Mina rendőrbiztos és 

vér s tejtestvére Mina irodatiszt diserét mosoly- 
lyal egy-egy kriglit üritettek s ezzel a zava- 

ros és sör szerződés megköttetett ellenünk. 
Én egy közeli fülkében ültem, hallgattam 

és revolverem szorongattam. Elhatározva, hog 

az első támadásra lövök.



1904. április 9. 

Az ujságiró evő kanibálok azonban tá- 
voztak s én ép bőrrel megszabadulva, meg- 
irhattam e sorokat, figyelmeztetésül többi kol- 
legáimnak, hogy a halál fejükre ki van mondva 
a nobilis rendőrfik által. Hát vigyázzatok ! 

(Calovin.) 

Gyujtogatók a kir. ügyészség 
fogházában. 

Kolozsvár, ápril. 9. 
A tegnapi nap folyamán két gyujtogatót 

szállitottak be az ügyészség börtönébe, kik 
bosszuból felgyujtották embertársaik házát. A 
két elvetemült ember tettéről tudósitásunk a 
következő : 

Bükkös István ajtoni gazda, Herczegán 
Juon nevü szolgalegényét, ki veszedelmes ve- 
rekedő, iszákos ember, elkergette a házától. 
Két nap mulva rá este 10 óra után, mikor 
már a község lakói majdnem mind nyugalomra 
tértek, harang kongatás jelezte, hogy tűz van 
a községben. Az álmukból felvert lakók ijed 
ten futottak a tüz szinhelyére, mely Bükkös 
István kertjében volt, hol vagy hat kazal széna 
volt összehordva. Mialatt a lakók nagy erő- 
feszitéssel a tűz lokalizálásán fáradtak a szom- 
széd kerités mögül hatalmas kődarabok repül- 
tek közéjük. 

A gyuitógatót hiába kereste az egész 
falu. Sikerült neki a felháborodott tömeg elől 
elrejtőzni. 

A tüz után való napok egyikén valaki 
szélnek eresztette Bükkös István szarvasmar- 
háit és lovait, ugy hogy alig tudták össze- 
terelni az istálóból kieresztett állatokat. Végre 
aztán tegnap sikerült elfogni a veszedelmes 
embert, kinek lelkét már nem egy büntény 
nyomja, erősen megvasalva szállitották be az 
ügyészség börtönébe. 

A másik gyujtogatás Fejérden történt 
Raró Péter régi haragossa Tyiorán Ilia felgyuj- 
totta bosszuból Raró házát, mert Raró egy 
perből kifolyólag Tyioránt ingatlanaiból ki- 
semmizte. 

Mindkét gyujtogatót kihallgatás után 
vizsgálati fogságba helyezték. 

Öngyilkos hóstati asszony. 
Kolozsvár. április 9. 

Kolozsvár egyetlen lapját sem lehet szen- 
záczió hajhászással vádolni, mert hiszen maga 
a város termeli a szenzácziót. Rablógyilkogs- 
ság, szerelmi dráma, öngyilkosság, kés, vitriol, 
paprika, revolver minden nap szerepel a napi 
krónikában. Csütörtökön éjjel ismét öngyilkos- 
ság történt a Pacsirta-utczában. Egy, az élet 
kálváriáját járni megunt szegény agszony 
dobta el magától az életet. 

Szász Máriskó özvegyen maradt két év- 
vel ezelőtt. Volt férje, életében nem igen gon- 
doskodott hitvese jövőjéről s igy azt halála 
után a legnagyobb nyomorban hagyta hátra. 
Nem rég ujra férjhez ment a szegény asszony 
Kiss Sándor földészhez. Azonban ez a házas- 
sága sem volt szerencsés. Üldözte a sors. 
Napirenden volt közöttük a perpatvar. Szom- 
szédjainak gyakorta panaszkodott keserves 
könyhullatás között, hogy sokáig nem birja 
már, teher red nézve ez élet és elemészti 
magát. 

KOLOZSVÁRI HIRLAP. 

Csütörtökön délben ismét nagy veszeke- 
dés volt közte és férje közt. Az asszony este 
elment hazulról a Pacsirta-utczában lakó ve- 
jéhez. Nem talált etthon senkit s elkeseredé- 
sében felment a padlásra és ott egy vékony 
zsineggel a gerendára felakasztotta magát. 

Tegnap reggel, a mikor veje szénáért 
a padlásra ment, rémülve látta szerencsétlen 
anyósát a gerendán holttan függve. Nyomban 
a mentőkért telefonáltatott., kik azonban már 
csak a beállott halált konstatálhatták. 

A martyr asszony holttestét a rendőrség 
a délelőtt folyamán beszállitotta a törvényszéki 
boncztani intézetbe, hol délután felbonczolták 

Borzalmas büntény. 
– A részletekben szállitott holt embor. — 

A Newyork szomszédságában fekvő J ersey 
City tengerpartján kaczér elegáncziáju villa 
fehérlik már messziről. Minden gyerek tudja, 
hogy ez a gazdag Thrown háza, melynek ben- 
sejében egy amerikai milliomos különczködé- 
sének egész muzeuma látható. A milliomos 
özvegy ember s fiával, a 27 éves Charles 
Thrownnal lakik együtt. A különös szeszélyü 
ember egész életmódjában volt azonban va- 
lámi, a mi néha a fiát is meglepte Megesett, 
hogy az öreg ur szót se szólva, eltávozott és 
hetek multán jött haza. Merre kóborolt, azt 
senki sem tudta. A különczködéséhez tarto- 
zott az is, hogy gyülölte a nőket s fiának 
megtiltotta a házasságot. Ebből kinos jelene- 
tek is támadtak apa és fiu között, mert Cha- 
ries szeretett egy leányt, Steward volt szená- 
tor leányát, a kit feleségül is vett volna, ha 
az apai erőszakosság ebben meg nem aka- 
dályozza. Épen ilyen kérdés miatt volt apa 
és fiu között hatalmas összeszólalkozások feb- 
ruár 17-én, a mikor ez a történet kezdödött. 
A szomszédok hallották, hogy pörölt a két 
férfi a villában, aztán elcsendesült mind a 
kettő. Másnap s a következő napokon senki 
sem látta az öreg Thrownt. Az öreg ismét el- 
távozott bazulról szokásos módon, hiradás nél- 
kül. Elmult egész hét; semmi hir sem érke- 
zett róla. Egy napon Charles Thrown czimére 
csomag érkezett a postán. Tekintélyes arányu 
láda volt, kivül ezzel a jelzéssel: ,nem sza- 
bad felboritani 14 A láda résein át pedig viz 
szivárgott elő. A fiatal milliomos felbontotta a 
ládát az inasával künn a konyhában. Egy- 
szerre azonban az inas rémült arczczal futott 
be fiatal gazdájához: 

– Uram!... rettenetes ! 
– Mi lelt? — kérdezte meglepetten 

Charles. : 
– Uram . . . Egy lábszár 

lábszár! , . . A ládában volt. 

Charles kisietett a konyhába és meg- 
döbbenve látta, hogy a különös ládában egy 
emberi lábszárat küldöttek neki gondosan 
jégbe fektetve. A titokzatos esetet azonnal 
bejelentették a rendőrségnek, a mely megin- 
ditotta a vizsgálatot, Csakhamar kikutatták, 
hogy a ládát egy rozsdaveres bajszu munkás- 
ember adta fel az Adams szállitó czégnél a 
newyorki 3-ik avenueben. De hogy ki lehet 
a rozsdaveres bajszu ember, azt nem lehetett 
kifürkészni. A legnagyobb izgalomban telt el 
24 óra és - második csomag érkezett Char- 
les Thrown czimére, most már Filadelfiából a 
postán. Ebben a csomagban két kar és a má- 
sik lábszár volt. Továbbá két nap multán Ros- 
tonból jött egy csomag. Ebben a küldemény- 

.. emberi 

ben az öreg Tnrown fejét küldték el a fiá- 
nak 

A szenzáczió óriási volt a rendőrségen, 
a mely azonban az esetet teljesen titokban 
tartotta, nehogy a lapok hiradásánál a nyo- 
mozásnak ártsanak. Az első gyanu a fiura 
esett, mert nyilvánvaló gyülölete apja ellené- 
ben sokat sejtetett. Azonban meg kellett találni 
a czinkostársát is, mert hiszen okvetlenül se- 
gitője volt a rémtettben. A rendőrség a leg- 
ügyesebb detektiveket mozgósitotta. Hetekig 
tartó kutatás után azonban semmit sem sike- 
rült kifürkészni. A letartóztatott Charles 
Thrown természetesen mindent tagad s igy 
kétséges, hogy valaha vílágosság derül a bo- 
nyolult ügybe. 

ÉjJELI POSTA. 
— Express tudósitás. - 

Az osztálysorsjáték mai huzásánál a 
következő nagyobb n, ereményeket sorsolták ki: 
10.000 koronát nyert: 102282. 2000 koronát 
nyertek : 8214 13670 20171 21478 24260 
30169 32791 34858 40456 41578 42081 
42153 49978 54660 59523 63764 67254 
67993 83269 96150 96881 103763 107063. 
1000 koronát nyertek : 2555 3743 7336 9131 
10319 11676 12164 15480 15521 
19277 19370 22340 23218 27562 
29211 31968 32674 34715 37177 
52015 52020 53245 56388 56523 
58235 61226 61385 64088 64216 
70782 71900 72428 75772 76913 
82356 83278 87400 88658 89331 
93326 93354 94824 95456 96272 
99429 99809 99122 104594. 

Halál a zsinagógában. Lembergből sür- 
gönyzik, hogy az ottani nagy zsinagógában 
ma a főkántort az istentisztelet közben hirte- 
len agyszélhüdés érte és holtan ragyott össze. 
A körülállók vizért kiáltottak, mire a karza- 
ton levő nők azt hitték, hogy a templomban 
tüz van, a kijáratok felé tódultak, hol nagy 
tolongás támadt, melyben nehányan megsé- 
rültek. 

29077 
46879 
57303 
68002 
78791 
92244 
98741 

Gyormekgyilkosság, Bánffy-Hunyadon 
az elmult éjjel Hurguly Mari nevü cselédleány 
egy fáskamarába rejtőzött és ott egy fiugyer- 
meknek adott életet. Tegnap reggelre a gye- 
reket gyanus körülmények között halva talál- 
ták a kamrában. A törvényszéki orvosok ki- 
szállottak a bonczolás eszközlése végett. 

Mikor a pap. részegen pródikál. Az 
eszéki alsóvárosi katholikus templom példátlan 
botrány szinhelye volt tegnap reggel. Ugyanis 
Tvanisevics nevü káplán reggeli miséjét tel- 
jesen ittas állapotban mondta, egy átmulatott 
éjszaka után. A hivek felháborodással hagyták 
el a templomot és nyomban panaszt tettek a 
püspöknél, hogy távolitsa el a magáról meg- 
feledkezett káplánt. 

Együtt a halálba. Egy genfi fogadóban 
két fiatal szerelmes dobta el megától az életet 
Egy fiatal lengyel diákkisasszony, Bruchowska 
Antina és egy orosz mérnök cyancalival meg- 
mérgezték magukat és nehány pillanat alatt 
meghaltak. A leány, a ki messze a szülői ház- 
tól, az orvosi tudományt tanulta, rendkivül 
tisztességes életmódot folytatott. Jegyese volt 
Fagubowsky mérnöknek, kivel együtt halt meg, 
mert szülei addig nem egyeztek a házasságba, 
mig a mérnök jövedelmező állásba nem jut. 
Nehány levelet hagytak hátra és 80 rubelt a 
temetési költségek fedezésére. A szomoru eset 
nagyon meghatotta a város lengyel-orosz diák- 

d FÉRFIPOSZTÓKALAP UJDONSÁGI 
« Magyar gyártmány ! Tartós ! 95 ki 
d Alakját nem veszti! Minden 
« divatos szinben r darab 
s——— 

Püspöky Miklós 
erdélyi részek egye- 

düli elárusitójánaál, 

KOLOZSVÁRT, tgáas kinály- 
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negyedét. 

Ugyanott a közkedveltségü BOR- 
ZátLINÓ és angol kalap ujdonsá- 
e e gok megérkeztek! e e 
Harisnya kötödémben a legvéko- D 

nyák megrendelését, ugy javitá- 
Bsát is elvállalom! 
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nyabb és kényesebb szinü haris- 
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Szódolgő gróf. Berlinből sürgönyzik, 
hogy a rendőrség gróf Potulicki Szaniszló el- 
len, a ki több pénzintézettől hamis örvek alatt 

nagyobb kölcsönöket csalt ki és eltünt, kö- 
röző levelet bocsájtott kii A gróf nejét bün- 
részeséggel vádolva letartóztatták, ez azonban 
tagad minden bünösséget és azt állitja, hogy 
a gróf őt is megkárogitotta. 

Egy főhadnagy szerencsétlensége. A 
tegnapi alagi lóversenyeken lovag Benischko 
Ottó főhadnagy az akadályversenynél lebukott 
lováról és agyrázkódást szenvedett. A szeren- 
csétlenül járt főhadnagy haldoklik. 

Egy tanár, mint loánykeoroskeodő. A 
bajor hatóságok most egy dr Cuvillier nevü 
zenetanárt köröztetnek, a ki Nürnbergben a 
leánykereskedők aljas mesterségébe kontárkot 
dott. A prpfesszor ur nürnbergi pinczérnőke- 
aranyhegyek igéretével külföldi nyilvános há- 
zakba csalogatott és a mikor észrevette, hogy 
a rendőrség megneszelte a dolgot, elpárolgott. 

Félmilliós bukás. A bécsi Hofmeister- 
féle gépgyár - mint onnan jelentik — fize- 
tésképtelenséget jelentett. A passziva közel 
félmilió korona. 

Véres szerelmi dráma. Véres szerelmi 
dráma játszódott le tegnap délután Budapes- 
ten, mint onnan jeloetik, egy Dohány-utczai 
hónapos szobában. Hatz Béia volt Bácsbod- 
rog vármegyei segédjegyző lakásán előbb 
agyonlőtte Szilvássy Flórikát, s azután saját 
életét oltotta ki revolverével. A szerelmes 
pár azonnal meghalt. Szilvássy Flórika már 
másnak volt a mennyasszonya, de szive inkább 
Hatz Bélához vonzódott. Minthogy Hatznak 
nem volt állása, nem lehettek egymáséi, s 
ezért határozták el, hogy közösen mennek a 
halálba. A rendőrség még a tegnap pontosan 
megállapitotta a véres szerelmi dráma egyik 
áldozatának Szilvássy Flórának a kilétét. A 
leány 22 éves, apatini születésü és Szilvássy 
János, községi jegyzőnek a leánya. A szerel- 
mes pár a leány apjának irodájában ismerke- 
dett meg egymással. Az apa ma délelőtt ér- 
kezett Budapeste s mikor a tett szinhelyén 
leánya holttestét megpillantotta, elájult. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, április 9. 

—– A Honvéd utcza rendezése. A mult 
hónapban tartott városi közgyülés tudvalevő- 
leg elhatározta, hogy a II. kerületbeli (alsó- 
városi) Honvéd utczában (a régi Külközép-ut- 
ezában) a Dohány-utezától, vagyis a régi 
Alsó-Kereszt-utezától a Honvéd-utcza végeig 
vezető vizárok betömessék és az utcza rendez- 
tessék. Egyuttal kimondotta a közgyülés, hogy 
az erre szükséges 15.398 kor. 21 fillér költ- 
ségelőirányzatból 8000 kor. a kereskedelmi 
miniszter engedélye alapján az állampénztár- 
ból 7393 kor. 21 fillér pedig a város közuti 
alapjából fedeztessék. Ez a határozat most 
törvényszerüleg a városi levéltárban közszem- 
lére ki van téve, a hol azt 15 napig minden 

adófizeté megtekintheti, lemásolhatja és eset- 
leg megfelebbezheti. 

— Az E. K. E. gyülése. Az Erdélyi 
Kárpát.Egyesület e hó 9 én, szombaton d. u. 
5 órakor választmányi ülést tart az oegyetoem ásványtani tutózetében. A tárgysorozat ren- 
dén lesznek bemutatva az E. K E nagy ve- 
titő készülékével az uj felvételü erdélyi táj- 
szépségeket ábrázoló üvegképek is, melyeket 
az egylet ez alkalommal mutat be először vá- 
lasztmányának. A választmány tagjait az ülésre 
ez uton is tisztelettel megbhivja az egyesület elnöksége. 

– Katonák köszönete az orth. izra- 
elita hitközségnek. Alólirott izraelita vallásu 

katona bajtársaim nevében hálás köszönetet 
mondok az orth. izraelita hitközségnek és Öhl- 
baum kóser vendéglő-tulajdonosnak, hogy bon- 
nünket a Husvéti ünnepek alatt dijtalanul 
ritualis ételekkel ellátni kegyesek voltak. Ko- 
lozsvár, 1904. ápr. 9. Lerner Mór főtüzér. 

— Az ellopott koffor. Az „Orient Szál- 
loda. szobaasszonyának tegaapelőtt este el- 
lopott kofferjét tegnap kifosztva megtalálták a 
vásártéren. 

— A Magyar-utoza szenzácozlója. A Magyar-utczaiaknak meg van a nagy szenzá- 
cziójuk, a melyet az este egy jó kedvü kül- 
döttség hozott tudomásunkra. Ugyanis az ut- 
czában hat hónapi távollét után megjelentek 
Nagy tisztasági felügyelő seprü rendes lovagjai 
s a lakósok nem kis örömére, paradicsomi 
gyönyörüségükre felsőpörték az utczát. Mint 
hirlik a Magyar-utczának e történelmi neve- 
zetességü napot ezután minden évben meg- 
ünneplik. 

— A kolozsvári Oltár-Egylet szokásos 
istentisztelete folyó hój 10-én vasárnap dáél- 
után 6 órakor lesz. Szentbeszédet Komáromy 
Dezső theologiai tanár tartja. 

— KEötőke. Török Sándorné nőegyleti al- 
elnök f. hó 9 én szombaton az „Összhang" 
helyiségében hangversenynyel egybekötött kö- 
tőkét rendez, melyre az érdeklődőket ezuton 
is tisztelettel meghivja. 

— A Kolozsvári Gazdasági Egylet folyó 
évi rendes közgyülését 1904. április hó 10-én 
délelőtt 11 órakor tarja meg a Torna-vivodá- 
ban, melyre a tagok azzal hivatnak meg, hogy 
e közgyülés tekintettel a folyó évi márczius 
25-én összehivott közgyülésre és az alapsza- 
bályok 23. § ára a megjelent tagok számára 
való tekintet nélkül határozatképes. A köz- 
gyülés tárgysorozata: 1. Elnöki megnyitó. 2. 
Jelentés a mult évről, tervezet ez évre. 3. 
Pénztári számadás felülvizsgálása, felmentvény 
megadása. 4. Folyó évi költségvetés. 5. Indit- 
ványok. 6. Titkár választás. 7. Földbirtokos 
választmányi tag választása. 8. Számadás vizs- 
gáló bizottsági tag választása. I. Irsay József 
elnök. Dr. Nyerges Zsigmond h. titkár. 

SZINHÁZ. 
Heti műsor. 

Szombat: Coulisset ur. (Uj betanulással. 
Bérlet 177 sz.) 

Vasgsárnap d. u.: Czigány. 
, este: Sherry. 

TÁVIRATOK. 
Mozgalmas sztrájk. 

Budapost, április 8. Amiensből sürgöny- 
zik : A sztrájkolók be akartak hatolni néhány 
mühelybe, közben összeütköztek a rendőrség- 
gel és egy rendőrbiztost összerugdaltak. A 
kivonuló lovasságot kőzáporral fogadták. Egy 
lovas katonát megszurtak. egy sztrájkolót pe- 
dig egy ló rugott meg. 

A hadsereg mozgósitása. 
Budapest, ápr. 8. Ma megerősitik Bécs- 

ből a mozgósitás hirét. Tegnap tényleg érte- 
kezlet volt a közös hadügyminiszteriumban egy 
ezredes elnöklete alatt. A magyar államvas- 
utakat Marx János igazgató képviselte a ta- 
nácskozáson, a honnan lepecsételt irásban az 
összes üzletvezetőségek megkapták a nekik 
külön-külön szóló utasitást aziránt, hogy mi 

a teendőjük egy puszta távirati értesi tésre, 
ha a mozgósitás megkezdődnék. Ezekben a 
pecsétes levelekben — hir szerint - minuci- 
ózusan meg van állapitva, hogy micsoda sze- 
mélyszállitó vonatokat keli beszüntetni, minő 
teherszállitó kocsik tartandók készenlétben s 
mi a feladata a vasuti őrtől kezdve az állo- 
másfőnökig mindenkinek, a ki a vonalon szol- 
gálatot teljesit. 

A detektiv büne. 

Budapest, április 8. Berlinből sürgöny- 
zik: Pár héttel ezelőtt a német fővárosban 
megöltek és kiraboltak egy szatócsnét. A gyil- 
kos elmenekült s a rendőrség megbizást adott 
Kries detektivnek a kutatásra, mert ő szemé- 
lyes jó ismerőse volt a szatócsnénak s okvet- 
lenül megtalálja a tettest. A detektiv hozzá- 
látott a kutatáshoz és nem deritett fel semmit. 
Pár nappal ezelőtt a rendőrség névtelen leve- 
let kapott, melyben arról ertesítették, hogy a 
gyilkos maga a kutató detektiv. A rendőrfő- 
nök titokban tartotta az értesitést, aztán meg- 
figyeltette a detektivet. A kutatás meglepő 
eredménynyel járt. ma megtalálták Kries de- 
tektivnél a meggyilkoltnak ékszereit és ogy 
csomó pénzt. A szenzációs fordulat képzelhető 
feltünést keltett. 

A háboru. 

Budapest, ápr. 8. Koreai részről eredő 
táviratok jelentik, hogy az oroszok a Tumén 
folyó mellett levő határvárosok hat legna- 
gyobbikát megszállották. A köncsungi koreat 
pretektus jetenti, hogy számos csapat vonult 
vissza Jönanphóból Ándsuba, ugy, hogy Jö- 
nanphoban csak 100 katona és nehány ke- 
reskedő van. 
KREKEEK 

Kiadja : 

A SZERKESZTŐSÉG. 
KEKEz 

Olcsó törlesztő kölcsönöket nyujt 
10, 20, 25, 32, 42 és 59 évi időtartamra 

ERDÉLYREÉSZI MAGYAR 
JELZÁLOG HITELBANK R. T. 

K 0l 07 svárt, Rózsa-utcza 1 sz. 
Iroda az emeleten. 

Kölcsön nyerhető: 
a) főldbirtokra a megállapitott becsérték 50%-a; 
b) kolozsvári bérházakra a belvárosban 500], 

a külvárosokban 400,; 
c) vidéki városokban levő bérházakra 400],. 

Hivatalos órák 9-1 óráig. 

27. sz. As igasgatóság. 

Apro hirdetések. 

Olcsó ház! Évenkint 220 frt. jövedel- 
mező szép aj kőház a Kővári-telepen 2150 
frt.ért eladó. Készpénz csak 500 frt fizetendő 
a többi teher. Értekezni lehet Raktár-utcza 
20. sz. alatt. 

Kerestetik a Házsongárdban vagy ahoz 
hasonló helyen egy elegánsan butorozott 2 
szoba konyhából álló lakás, kerttel. Értekez- 
hetni a kiadóban. 

Telefon 462. z 

,ORIENT 
MSKKTKEK 

szálloda, kávéház 
és étterem mm 

Eerencm Tózsef-át 1=. sz. 

Telefon 462. Vasárnap, folyó hó 10-én nyi 
tünően berendezett tekepályáját. 

Valódi „Erdély hegyaljai" bor 1 liter 40 kr. Köbányai 
sör 17 kr. házhoz hordva. 

A tekepályát társaságok is kibérelhetik. 
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Kortkolvalik fgyalmáto! 
A beállott tavaszi idényre aján- 

« lom kitünő, szép, kipróbált faju és 
d háládatos virágzásu, magas törzsü 

rózsáimat 
és virágágyak kiültetéséhez való szép 
cserepes virágaimat. 

TFaj- és árjegyzék kezelési utasi- 
tást kivánatra bérmentve küldök. 

Vidéki megrendelések a legpon- 
tosabban eszközöltetnek. 

Sehultz Rezső 
műkertész, 

Kolozsvár, Brétfüi-út 1. 

Senki se mulassza el 

a Teszler Károly divatáruházában 
Wesselémyi Miklós-utcza xr. sz. a. 

megtekinteni az ujonnan megérkezett: 
285 vég Valódi Angol divatos Ruhaszövetek 120 

és 140 cm. széles 39, 47, 63, 84, 96, 1.15, 
1.30 kr. 

78 vég 90 cm. széles Remek Ruhaszövetek 14, 
19, 23 kr. 

48 vég Tiszta Gyapju Lüszterek 120 
divatos szinekben 68 kr. 

Nagyobb mennyiségü Franczia De-Lainok 29, 35, 
40, 49 kr. 

Franczia és Liberti selyem Batisztok 16, 10, 23, 
29, 35 kt. 

Fehér himzett Batisztok 16, 23, 27 kr. 
Kipróbált jó mosó Atlasz Szatinok 10, 23, a7 kr. 
Valódi szintartó Kosmanosi Kretonok 11, 14, 17, 

21, 23 kr. 
Finom Csipkefüggönyök 13, 16, 20, 26, 33, 40 kr. 
Rumburgi Vászon és Siffon, 1 vég 23 méter 3.50, 

4.—, 4.50, 5 frt. 
Fegyházban kötött Harisnyák 9, 13. 19, 23, 26 kr. 
Remek Férfi ingek Schiffonból 87, 98, 1.05 1.15, 

1.30 kr. 
Ötrétü gallér 18 kr. Kézelő 20 kr. 
Helyben készitett paplanok 1 frt 50 krtól 6 fo- 

rintig beszerezhetők. 

Braun Mihály 
hangszorkészitő 

HKolozsvárt, Wesselényi Miklós-ntoza 18. 
Nagy raktár az összes hangszerekben. 

d Gramonhon és gramonlon-lemezek kaplatok. B 
4. sz. Mérsékelt szolid árak. 

cm. széles, 

Schell Márton 
Sörcsarnokában 

(Status-palota) 

Minden nap kétszer friss csapo- 
lásu köbányai sör, valódi 
„Erdély hegyaljai" bor és ki- 

tiünő izletes magyaros ételek 
mérsékelő áron kaphatók. 

Esténként - 
jeles czigányzene. 

EUJ UJ I 
A nagyérdemü közönség b. figyelmébe 

szám alatt nyitott 

álállat és malár üizletemet 
hol a legnagyobb választékban kaphatók valódi 
harczi kanári, papagáj, kül- és belföldi madarak, 
majmok, kutyák, aranyhal, különféle madáréte- 
lek, tojás-kenyér kanáriaknak költés idejére, 
kanári por rekedtség ellen. hal-étel, különböző 
madár fészkek, sikféreg, hangyatojás és minden 
a mi e szakmába vág. - Elfogadok rendelése- 

pártfogását kéri kiváló tisztelettel : 

Ioch János, 
élőállat- és madárkereskedő Mátyás király-u. 2. 

Diszokmánynyal kitüntetve. 

varrógép, korók- B ernáth HE. Sándor pár nagy raktára 
és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv. szállitója 

Kolozsvár. 
Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért 
5 évig felelek. - Szakszerü villamos világiítással és 
motor-erőre berendezett mechanikai mühelyemben 
a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. 
Nikkolezéseket, különfole szinü emaillirozásokat 

saját fürdömben és kemenczémben állitok elő. 

Kópos árjegyzéket adok bárkinek. 

ajánlom Kolozsvárott Mátyás lrály-utcza 2. 

ket faj baromfi tojásra, továbbá kutyákat ido- 
mitásra. - A nagyérdemü közönség szives 

1904. ápuilis 9, 

Valódi erdélyi hegyalja tisztán kezelt 

Ötvös Dánielné 
pinczéjéből Kolozsvárt, Bocskay-utoza 1. sz. 
(Mátyás király születési háza szomszédságában) 

TELEFONSZÁM 511. ; 

70 cd. 35 cd. 
Fehér borok zárt palaczkban ar palaczkokb 

koronákban a 70 és 35 centiliter 

Leányka erdélyi különlegesség . 1.20. —.70 
Asszű édess. 60 -90 
Asszu finom. .1.20 -.80 
Sauvignon-Semillon 1.20 —70 
Muskotály. 40 70 
Risling erdélyi különlegesség, 90 50 
Som , ..-.90 –.50. 

Éiterenként 

zárt palaczkokb. Vörös borok zárt palaczkban a egy lter koronákban 

Egri bikavér . 2.60 
Egri piros . - .84 
Elsőrendü piros —.84 
Carbenet 1.— 
Schiller . —-.68 

FPehér borok zárt palaczkban 
aá egy liter 

Hegyaljai pecsenyyy. 1.10 
, asztali I. osztályu . —-.84 

s, , —72 
sI —-.60 

Ménesi pecsenye —.90 

Ezen árak mellett a fogyasztási adó már ki van 
fizetve. - Ezen árak bárhova haza szállitva kész- pénz fizetés mellett értendők. - Üvegek 15 napra 

kölcsönkép adatnak - 
Telefonon megrendelhető és minden időtájban 

hazaszállittatik. 
Ünnepnap és vasárnap csak délelőtt 10 óráig. 
BIZOMÁNYI RAKTÁRAK: Adi László Deák Fe- rencz-utcza, telefonszám 470. - Fuhrmann Károly Wesselényi Miklós-utcza 10., telefon 429. - Kon- 
dász Dániel Mátyás király-tér 28. sz. — Irimiás 
Tiaadar Arany János-tér 2. sz. — Nyisztor Gergely 
Hunyadi-tér ő. sz. - Balogh János Trefort-utoza 
20. sz. – Pardi Sándor Ákáczfa-utcza 3. sz. — 
Baktay Ida Benigni-palota (vashidnál). - Nyikora 
Anna Rudolf-utcza 64. sz. — Rozenzweig Antal 

Széchenyi-tér 39., telefonszám 416. 

Ki akar naponta 2-3 koronát 
tisztességes módon és könnyen keresni? 

Felnőttek, valamint gyermekek is, kik 
18-ik életévüket már betöltötték, jelentkez- 

hetnok a „Kolozsvári Hirlap" kiadóhivatalá- 
ban Kossuth Lajos-utoza 17. sz. minden 
délután 3-6 óráig. 

Nagy javitóműhely !! 

és URI-DIVAr ÜZLETI-g 

közöltem, hogy a raktáron 

jóságáról és olcsóságáról. 
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A Fogel Antal-féle női divat-üzletet át- 

Bevásárlásomat oly előnyös árak mellett esz- 
Jevő összes ujonnan 

Franczia illatszerek, szappanok, szoba illatok, 
stb. Ugyszintén ajánlom a t urak figyelmébe dus választé 

Kérem a t. vevőközönség szives meggyőződését áruil m m 

vettem s azt teljesen kiárusitottam s most a Fontapig ruha szóvetek izőelá0kcm széles. mr. 9 kretl feliebb. 
i il igényei - Ruha és Bluz selymek s70, 

tavaszi szezonra a mai kor igényeinek meg- Lujzin selyem minden szinben 1.10 kr 
felelően Ponzse, s s ,s 

Dusche , . 95 , z m Selyem muszlin , y0 em szélees .85 HOl- es er le IMa Egyszinü selyem Dbatisztok minden szinben 120 cm. széles 65 , 
Valódi Franczia kretonok . ... 20 kr.-tól feljebb 
Szintartó Franczia szatenek. 30 ,, é czikkekkel Selyem muszlin, Liberti, Orgántin és himzett batisztok 30 , , Derék hlések ljbelés öp er széles ? 20 s 
Moáré Impresz) aljbélés 80 cm. széles . , ujonnamn rendeztem be. Msáró mpresz) aljbelés 80 emi. széles t, mén 

.00 frttól feljebb. 283 meteres Ruburgi vászon . 
Miderek . . 

Mély tisztelettel 

női 

megérkezett árukat a következő m- legolcsóbb árak mellett árusithatom : 

puderek, fogporok, fogpaszták, szájvizek, fog, köröm, haj- és ruha-kefék stb. 
ku nyakkendő raktáromat a legolcsóbb árak mellett. 

Zsitny Antal 
és férfi-divat üzlete, Mátyás király-tér 30. (Status p.) 

50 kr.-tól feljebb. 
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Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.
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il rezx Erdemes elolvasni!! , zesért vg sx.m 
Tolyó évi április 10-én és a következő na- 

Kereskedés. pokon eladásra kerülnek : 

Több háromezer méternél valódi Gyapju 
Ruhaszövet 120 és 140 em. széles 35, 
43, 58, 64, 76, 89, 95, 1.15, 1.30 kr. 

1300 méter Gyapju Lüszter minden létező 
szinben 55 kr. 

Nagyobb mennyiségü Franczia Delainok 
29, 35, 45 kr. 

Valami 350 vég egész finom, kipróbált jó 
mosó Karton 12, 16, 19, 23, 25 kr. 

Körülbelül 180 vég franezia Batiszt 19, 
23, 27 kr. 

350 vég Rumburgi, Irlandi és Gyöngyvá- 
szon 1 vég 23 méter 3.90, 4.50. 6.—, 
5.50 kr. 

657 darab szebbnél szebb Selyem Napernyők 
a legujabb mintákban 50 krtól 5 frtig 

Ötezer méte- Csipkefüggöny 12 krtól 90 krig. 
Nagyobb mennyiségü Fegyházban kötött 

harisnyák 9, 18, 17, 21, 23, 29 kr. 

Teszler Károly divatáruházában 
Wesselémyi Miklós-utcza xr. sz. a. 

mm U.N T .yT 
A nagyérdemü közönség b. figyelmébe ajánlom Kolozsvárott Mátyás király-utcza 2. 

szám alatt nyitott 

flállat és madár üizletomet 
hol a legnagyobb választékban kaphatók valódi harczi kanári, papagáj, kül- és belföldi madarak, 
majmok, kutyák, aranyhal, különféle madáréte- 
lek, tojás-kenyér kanáriaknak költés idejére, 
kanári por rekedtség ellen. hal-étel, különböző 
madár fészkek, sikféreg, hangyatojás és minden 
a mi e szakmába vág. — Elfogadok rendelése- 
ket faj baromfi tojásra, továbbá kutyákat ido- 
mitásra. - A nagyérdemü közönség szives 
pártfogását kéri kiváló tisztelettel : 

Toch Tános,. 
élőállat- és madárkereskedő Mátyás király-u. 2. 

intézetemet, hol festett, diszitett, egész tölgyfa- és 

Sörcsarnokában 
(Status-palota) 

Minden nap kétszer friss csapo- 
lásu köbányai sör, Valüdi 
„Erdélif hegyaljai" bor és ki- 
tünő izletes magyaros ételek 
mérsékelt áron kaphatók. 
z Esténként 

jeles czigányzene. 

NAGY KOPORSÓ RAKTÁR! 
Hullaszállitás és temetkezési vállalat. 

Muntyán Péter 
legolcsóbb temotkezési itézete KOLOZSVÁRM, 

Unió-utcza 13. szám és Monostori-út 87. szám. 
Ajánlom a helybeli és vidéki közönség be- cses figyelmébe a dusan berendezett temetkezési 

érczkoporsók, valamint a temetkezéshez szüksé- ges kellékek, fáklyák, gyertyák, sirkeresztek, sir- és érczkoszoruk. szallagok minden szinben, ha- lotti és gyászruhák a legjutányosabb árak mellett szerezhetők be. 

Elvállalok hullaszállitást helyben ugy, mint vidéken és külföldre is 
A legegyszerübb és a legdiszesebb temeté- seket rendezek s a legpontosab kiszolgálást biz- tositom. 
Eltemetek gyermekeket 6 

teket 16 koronától feljebb. 
Azon városi szegények, kik a várostól in- gyen sirhelyet és koporsót nyernek, azokat ingyen temetem el. 

A nagyérdemü gyászoló közönség szives pártfogását kérve, vagyok kiváló tisztelettel 

Mumtyán Péter. 
Telefon sz. 449. 

koronától, felnőt 

Bel- és külföldi diszmadarak : Rózsa kakadu 1 drb. 20 kor., zöld amazon 1 drb. 60 kor. Nagy- szerü énekes Bibor vörös kardinál 1 drb. 16 kor. Hullám papagály párja 10 kor. Zebra pinty párja 6 kor. Bengáli tigris pinty párja 5 korona. Mokus 1 drb. 10 kor. Házi nyulak fehér és tarka páronként 2 korona. Galambok. Fajbaromfiak to- jására előjegyzéseket elfogadok. 
Megrendelés esetén mindenféle majmok, még itt fel nem jegyzett állatok is kaphatók, vidéki megrendeléseket pontosan eszközlök. 

Losonczy Albert Kolozsvártt, 
Kossuth L.-utcza 15. sz. 

Tonczár Antal 
vizvezetéki szerelő, 

KOLOZSVAR, 
Fellegvári-út 28. szám. 

Diszokmánynyal kitüntetve 

Bernáth H. Sándor pár nagy raktára és hangszerüzlete a m. kir. posta és táv. szállitója 
Kolozsvár..-- 

Összes áruimat havi részletfizetésre is adom és azokért- 5 évig felelek. - Szakszerü villamos világitással és motor-erőre berendezett mechanikai mühelyemben a javitásokat gyorsan és jutányos árban készitem. Nikkelezéseket, különféle szinü emaillirozásokat saját fürdömben és kemenczemben állitok elő. 

el Kóápoes árjegyzóket adok bárkinek. 

varrógép, kerék- 

Ki akar naponta 2-3 Koronát 
tisztességes módon és könnyen keresni ? 

Felnőttek, valamint gyermekek is, kik 
13-ik életévüket már betöltötték, jelentkez- 
hetnek a „Kolozsvári Hirlap" kiadóhivatalá- 
ban Kossuth Lajos-utoza 17. sz. minden 
délután 3-6 óráig. 

INagy mosas! 

E 

üzletben és drogueriában, 

E 
S 
S 
I 
V 
E 

valamint minden gyertya- 
lásnál mosóporomnak teljes nevét használni és 

LESSIVE HÉNIx-t keérni, mert árum nagy kelendőségéből kifolyólag a concurrenczia egy 
gyártmányommal, illetve annak jó minőségével nem azonos. 

Tisztelt háziasszony! 
Kérem kisértse meg a mosást , LESSIVE PHÉNIX" mosó 

szappan, sem szóda vagy maró anyagok, mint lúgkő stb. Me 
kiadásokat. A ,LESSIVE PHÉNIX 
lan, hanem a fehérnemüt még tartósabbá teszi, a fonást erősiti és 
tart, mintha más eljárással tisztitja. — A ,LESSIVE PHÉNIX" 
fürdőkben, nevelő- és egyéb intézetekben, ugy 
tik. – Az erre vonatkozó elismerések bár 

mosópor nemcsak hogy határozottan 

porral, melyhez nem szükségeltetik sem 
gtakarit pénzt, munkaerőt, időt és mellék- 

a szálakat puhitja, ugy, hogy az sokkal tovább 
a fővárosi, valamint a vidéki kórházakban, 

szintén háztartásokban legjobb eredménynyel használta- 
mikor rendelkezésre bocsáttatnak. — Kapható minden füszer- 

és festékkereskedésben. Kérem a vásár- 

hasonló nevü czikket hozott forgalomba, a mely 

Iagy mosás! 

chlormentes és ártalmat- 

k 

Sárga János Mátyaskirály-tér 12 

ékszerész, müöfvös Kolozsvártt, Dusan berendezett rak 

és drágakó ékszereket. Készit ezüstnemüeket, brillant és gyémánt ékszereket, valamint régieket becserél vagy átalakit a legujabb minták szerént. Nagy raktaár valódi angol, franczia, würtenbergi és 

tárán tart arany, ezüst 

chinai ezüst disztárgyakból i 
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Legolcsóbb Bevásárlási Forrás! 

meszelényi Miklós-u. 14. a „Kalotaszegi isányhoz] 

Wesselényi Miklós-utcza 14. szám alatt 
(Rucska-ház) 

MUés Emke-tér 19. szám alatt [% 
(Máriaffy-féle ház) 

két uj és kalotaszegiesen berendezett 

Szesz, Pálinka, Bor és Sörraktár 
nyilt meg, hol a 

„H
al
ot
as
ze
gi
 l
eá
ny
ho
zt
" 

Magyar-sárdi uradalmi szesz-, rum- 
és likör-gyár 

kitünő gyártmányai, valamint 

valódi erdélyi hegyaljai borok 

és naponta friss töltésü 

kőbányai és más sörök is 

a legolcsóbb árak mellett kaphatók. 
l 

Vidéki, valamint nagybani és viszont elárusitók 

tetemes árkedvezményben részesülnek. 
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Emke-tér 19. sz. a. a „Kalotaszegi leányhoz.4 

Legolcsóbb TLegolcsóbb Bevásárlási Forrás! 
Nyomatott Gámán J örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. szám


